

«Лайк-баттл с Вадимом Жданом в путешествии на парусной яхте»

Организатор

Организатором стимулирующего конкурса «Лайк баттл с Вадимом Жданом в путешествии на парусной яхте» является 1'Русский Парусный Университет.

Участники и призы

Участниками конкурса «Лайк-баттл» становятся все те, кто примет участие в одном из трех обучающих путешествий 1'РПУ на парусной яхте в сезоне 2018 года.

Путешествия проходят:

23.06 – 30.06

30.06 – 07.07

07.07 – 14.07

Описание путешествия <http://events.1rpu.ru/event/puteshestvie-na-yahte-po-italii/>

В каждом путешествии принимает участие до 6 человек. Участники путешествия принимают участие в конкурсе, делая публикации в своих аккаунтах в социальных сетях (FB, Instagram, VK) о впечатлениях, полученных в ходе похода. Публикации содержат тексты, фото- или видеоматериалы, создаваемые участниками конкурса.

Победителем конкурса по итогам путешествия становится тот участник, публикации которого набрали суммарно большее количество отметок «нравится». Каждый победитель конкурса по итогам недельного путешествия получает приз – участие в радиозэфире с Вадимом Жданом и становится претендентом на главный приз – бесплатное участие в экипаже 1'РПУ в регате сезона 2019 года. Участие в радиозэфире с Вадимом Жданом осуществляется путем телефонного звонка победителю конкурса в прямом эфире. О дате и времени прямого эфира победители будут заблаговременно (не менее чем за неделю) уведомлены по телефону и электронной почте.

Розыгрыш главного приза будет проведен в течение 10 дней после окончания последнего обучающего путешествия. В течение этого периода трое победителей конкурсов по итогам их недельного путешествия делают по одной финальной публикации о своем походе в своих аккаунтах в социальных сетях (FB, Instagram, VK). Победителем конкурса становится тот участник, публикация которого за 10 дней наберет суммарно большее количество отметок «нравится». Победитель конкурса получает главный приз – бесплатное участие в экипаже 1'РПУ в регате сезона 2019 года.

Главным призом является оплата индивидуального взноса за участие в регате, проходящей в течение сезона 2019 года в Хорватии в размере 900 (девятьсот) евро. В приз входят: место/койка на яхте в экипаже по выбору 1'Русского Парусного

Университета, оплата услуг шкипера, постельное белье.

Особые условия

Приз не имеет индивидуальной стоимости и не может быть выдан в денежном эквиваленте. Приз предусматривает оплату индивидуального участия в регате, но не включает в себя дополнительные расходы, которые победитель конкурса несет самостоятельно. К таким расходам относятся перелет и трансфер до места проведения регаты, еда на борту яхты и на берегу, оплата стоянок, туристический сбор, топливо, визовые расходы, депозит за яхту и/или страховка, аренда геннакера, transit log, полотенца, сувениры и любые другие персональные траты. 1'Русский Парусный Университет может обеспечить визовую поддержку (ваучер с подтверждением чартера яхты), но получением визы и соблюдением визовых формальностей победитель занимается самостоятельно.

Отказ от ответственности

Организатор конкурса не несёт ответственность за все возможные риски, связанные с участием в спортивном мероприятии (здоровье, материальная ответственность, моральный ущерб и любые другие). Каждый Участник принимает решение об участии или об отказе от участия в путешествии и соревновании (регате) самостоятельно, под свою ответственность и на свой риск.